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Représentation : .
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o+ Ecris la fraction puis celle qu’'il faut
o pour trouver I'unité suivante :
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Angles

Marque en bleu I'angle A dans chacune des figures. :

E
A
C

Colour in blue the acutes angles.
Colour in red the rights angles.
Colur in green the obuses angles. £

C

A D

Draw a 5 sides polygon with 2 right angles, 2 obtuses angles and 1
acute angle.
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3 < Architect 9

Find out what mesure is missing?

4ecm

7cm
Scm/
\\—" ...tm P _ 27 cm
Architect 10

Find out what mesure is missing for this square?

P=284cm

... CM
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Représentation :

Ecris la fraction puis celle qu’il faut
pour trouver I'unité suivante :

.......... ..

Today’s fraction

Place la fraction :

1] 1 2
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% Ay ‘=@ =
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Probleme 1:

M et Mme Duparc ont une voiture qui utilise 7,5 litres d’essence pour
100 km parcourus.

Combien vont-ils utiliser d’essence pour faire 300 km ?

Ce probleme montre-t-il une situation de proportionnalité ? Explique
ta réponse :

Probleme 2 :

Le paquet de 12 dosettes de café colite 4€.

Le paquet de 24 dosettes de café colite 6€.

Combien colte un paquet de 48 dosettes ?

Ce probleme montre-t-il une situation de proportionnalité ? Explique
ta réponse :

Probleme 3 :

Le bébé de Monsieur et madame Martin pesait 5 kg lorsqu’il avait 1
mois. A 6 mois, il pese 12 kg.

Ce probleme montre-t-il une situation de proportionnalité ? Explique
ta réponse :
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Decimals / 8/

Complete.
0,45-0,35-0,8 - 1,05 -

1

0 10
bbb bbbl |I|||||||||||||||||||I

O\ihﬁ" Decimals / 9 /

Le carré représente I'unité divisée en centiémes.

Colorie la partie correspondant au nombre decimal 0,5 :

Decimals /10 /
125 . 275 g —
m—“ +E+m cer s Too +1D+1ﬂﬂ EEIRRE
165= ..+ =+ 5.09= ..+ -+ T01= .t o+ 105

100 100 100
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Today’s fraction
Représentation :

Ecris la fraction puis celle qu’il faut
pour trouver I'unité suivante :

.......... ..

Today’s fraction

Place la fraction :

0 1 2
T

% "’ @
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Représentation :

Ecris la fraction puis celle qu’il faut
pour trouver I'unité suivante :

.......... =

Today’s fraction

Place la fraction :
0

1 2
T

i e right one!
2

1) Laquelle de ces représentation représente la 2) Laquelle de ces représentation représente la

valeur de 3/77 valeur de 2/47

A OIID e OO P i

J) Laquelle de ces représentation représente la 4) Laquelle de ces représentation représente la
valeur de 2/87? valeur de 5/7?

A [T s [T a [IITIT] s [T
¢ [Tl o [T c. [T o [T
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iR

Cabin B

[ T

o

Wich one is the biggest?

How do you know it for sure? (explain)



If this is one unit:
What is ??




o|imfl_‘ Decimals / 11 /

Complete.

0,25-1,02-0,75-0,93-

1

0 10 1
Lt oabudun bbbl

Oihﬁ' Decimals /12 /

Le carre représente l'unité divisée en centiemes.

Colorie |la partie correspondant au nombre décimal 0,25 :

35+1436+508= 103729+ 444= 305+ 1,36 +5,12=
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M13 CM2

Look at Limoges’s plan:

Where is Jourdans’ place?

Find a parking.

Colour 2 parallel streets.
Colour 2 perpendicular streets.

Draw in Red the road from the station to the Highschool.

Area

Comment faire ?
L'aire estla mesure d’une surface dans une unité d’aire (parexemple le carreau

d'un quadrillage, le centimétre carré cm?).
EEEE t_ _|

Des surfaces differentes peuvent avoirla méme aire. @

Formules :
—
f 1
|
|
Longueur du coté ‘ ‘ |argeur
|
III
le |
*———___________H___JF Longueur
AIRE =longueur du cété x longueur du cote AIRE =Longueurxlargeur=L x|
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Area /| /

Write the area from the smallest (1) to the biggest (3).

Area/ 2/

What is the area of the shape?

A = ... carreaux
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Area/ 3/

What is the area of the shape?

A = ... carreaux
Area/ 4/
What is the area of the square?
’ A=..cm?

5cm

L _ ¥
Al"eCl / S /
Draw a shape
to have area
18 small
squares.
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Today’s number
Write in the tab:

Quel est le nombre de MiIlliers 2 ....oooeeeeeeeeeee e eeeeeeeeaeen,

3/ arrondis ce nombre a a centaine :

?ﬁ English problem o Y- |

Tom had 114 baseball cards. He kept 10 and share the rest
evenly among his 8 friends.
How many baseball cards did each friend get?

* Kept = to keep = garder / share = partager / evenly = équitablement
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Write in the tab:

Quel est le nombre de Milliers 2 ....oeeeeeeeee e eeeeeeeeeeaeen,

3/ arrondis ce nombre a a centaine :

% English problem

A teacher bought 12 packets of crayons. 7 of the packets
had 9 crayons and the other five packets had 10 crayons.
How many crayons did the teacher buy in all?
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CALCULUS
Triplede 15: ... Triple de 120 : . ..
Triplede 25 : ... Triplede 150 : . ..
Triplede 35: ... Triple de 500 : . ..
Triplede 60 : . .. Triple de 2500 : . ..

‘%? CALCULUS
+10 -9 +1000 -99
Y N )
19 990
CALCULUS
99 +1000 +999

AV VA VR

17 490
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How much??

SUPERMARCHE 2 SUPERMARCHE
:al:e::::l.:'}_;;i:g;_;i'iﬁﬁ':::::::::::.:ls.{'a:l:::: :ar—é::::l.:'}_;;i:g;_;i'ﬁ:::::.':::::.:I__:{a:l:::.‘
1 Paquet de pates 1,20 € 1 Lot de steaks hachés 3,25 €
1 Sauce bolognaise 3,90 € 1 Pot de moutarde 1,10 €
TOTAL ... TOTAL
ERC) DE VOTRE VSITE ET %TOT WERGI [iE‘\?O’T’F?E’ﬁéifE’E’ﬂ\}@ﬁTﬁT_
/ /

4 SUPERMARCHE

B e el B
1 Pull hiver 1925€ 1 Paquet de riz 065€
1 Sauce bolognaise 3,50€ L Sauce au curry 205€
TOTAL TOTAL ...
WERCI DE VOTRE Vlgifé_éﬁ\)%ﬁTﬁT WERCI DE VOTRE VIS iffEﬂ?ZNg 07
7

7/
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Write in the tab:

Quel est le nombre de centainesde Mille ? oo eeenee e

3/ arrondis ce nombre au millier prés:

% English problem

Mr Smith baked 3 trays of 36 cookies. After they cooled, he
divided the cookies evenly into 4 bags.
How many cookies did Mr Smith place in each bag?

* Tray = plateau / cooled = refroidi / evenly = équitablement /
bag = sac / each = chacun.




CALCULUS

M14 CM2

19x2=... /5x2=..
35x2=... 250 x 2= ...
45 x 2 = ... /50 x2=..
55 x 2= .. 2500 x 2 = ...
i1 CALCULUS
654+9=... T Jea-9=.
723+9=... 949-9=. ..
172+99=. .. 613-99=...
188+99=. .. 1201-99=...
CALCULUS
26:2=... 70:2=...
34:2=... 120:2 = ...
48 :2 = ... 4402 = ...

50:2=... 5000:2=...
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Write in the tab:

Quel est le nombre de MillioNS? ....cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,

3/ arrondis ce nombre au millier prés:

% English problem

Mr Smith baked 4 trays of 24 cookies. After they cooled, he
divided the cookies evenly into 3 bags.
How many cookies did Mr Smith place in each bag?

* Tray = plateau / cooled = refroidi / evenly = équitablement /
bag = sac / each = chacun.
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?ﬁ Problem 43

Combien de nombres de 3 chiffres différents peuvent
s'écrire avec les chiffres 1, 3,5 et 7 ? (Par exemple : 113,
713,573,777...)

?)g Problem 44

Lors du championnat de cyclisme, un cycliste fait 36 tours
de circuit. Le tour du circuit mesure 2,5 km. Quelle distance
a-t-il parcourue ?
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R = =
As fast as you can... | F CALCULUS 11

_____________________________________

26x2 = .. 71x2=..

61x2=.. 600 x 2 = ...
64 x 2 =.. 425x 2 = ...
74 x2=.. 1600 x 2 = ...

CALCULUS 12

20:2= ... 88:2=..
32:2=.. 90:2=...
44 :2 = ... 140:2 =...

50:2=.. 560:2=..
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-
[0 station de métro

BN station intermadala

=< Ligne de tralns de banlieue

Stathon avec ascenSedr

B
EE8

Sutlnnuave:a.s:unuur A
acceés Ugne orangs

seulement

L -

HONORE-BEAUGRAND

-ﬁr-

<

1/ Quelle est la ligne de métro qui t‘'emmeéne de « Cartier » a
« Venddme » ?

2/ Comment dois-tu faire pour aller de « RADISSON » a
« ROSEMONT » ?



. ) Wt s s
3 e _ . ~ - A S
AN SAVWS
o A%
> SAN
© T\

Score total.......... / 30
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?ﬁ Problem 45

Dans une réunion des maires d’une région, il y a 675 invités
gui sont assis autour de 75 tables. Combien y a-t-il d’invités
par table ?

?)ﬁ Problem 46

Avec 68 €, combien puis-je m’acheter de jeux vidéo a 22,50
€ chacun?
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Angles
A B
£ F
G
0]
H
D C
Plus grand que | Plus petit que le Egal au L,
le gabarit gabarit gabarit L’
OAD L] L] L]
AEF ] ] ]
[FE L] L] L]
FOH L] L] L]
0DC L] L] L]
off
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7cm
A=..cm?
dcm
11cm — 2
A=..cm
-y Area/ 8/
5:"Cherche la mesure mangquante du rectangle:
A=33cm?
11cm

.. Cm
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Finish

Voici les cartes pour faire avancer le robot. Dessine les cartes
pour qu’il arrive au « finish ».

Strait Right left

Tt rFA




M 15 CM2
w

Finish

Voici les cartes pour faire avancer le robot. Dessine les cartes
pour qu’il arrive au « finish » le plus rapidement possible.

Strait Right left

LRI adiie
U
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Finish

Voici les cartes pour faire avancer le robot. Dessine les cartes pour
gu’il arrive au « finish » le plus rapidement possible. Attention aux
sens interdits.

Strait Right left

L I el
U
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Un bdcheron a numéroté les arbres de 1 a 100.11 décide d’abattre des arbres.
Afin de choisir quels arbres il doit abattre, il entoure le 1, il passe au nombre
suivant. C'est 2, il I'entoure et il barre tous les multiples de 2. Il I'a fait jusque
58. Finis-le sur le tableau.

Il passe alors a 3 : il I'entoure et il barre tous les multiples de 3.

Fais-le sur le tableau.

Il passe au nombre aprés 3 qui n’est pas encore entouré ou barré, il I'entoure
et il barre tous ses multiples et ainsi de suite jusqu'a ce que tous les nombres
soient barrés ou entourés.

Fais-le sur le tableau.

Combien y a-t-il de nombres qui ont été entourés ?

@@3/5 7| ¥ 9
0|11 |17 13| 94|15 | 36| 17| 18] 19
21/22/23 25;{2?/2529
31| 37|33 | 34| 35 | 36| 37 | 36 30
}0/41 43 45;{4? 49
51;@/53/5(55 5?55(59
60 |61 |62 |63 |64 |65|66|67|68]69
70|71 |72 |73 |74 | 75|76 |77 | 78 | 79
80 81|82 |83 |84 85|86 |87 |88]80
90 |91 92|93 |94 95|06 |97 |98 |09
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?R Problem 47

Papa mesure deux parcours dans la forét. Le premier mesure
1km350m et le second est 3 fois plus court. Combien mesure le
deuxieme parcours ?

% Problem 48

Pendant un concours de calcul mental, Alex a marqué 43
points et Jeanne en a marqué 301. Combien de fois moins
de points Axel a-t-il marqués ?
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Voici les cartes pour faire avancer le robot. Place ton robot et
I'arrivée. Propose un petit programme.

Strait Right left

L I el
U
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Write a construction program for the CM1

FIGURE A | c

P o

Aide pour écrire le programme de construction:

-expliguercomment tracer|e carré.

-expliguercomment placerle point E(c'estle milieu de [AB]).
-expliguerqu’il faut tracer la perpendiculaire qui passe par E et le segment [ED).
(tu peux mesurersurla figure, utiliser ton équerre et ton compas)

FIGUREB

Aide pour écrire le programme de construction:

-expliquercommenttracerle carré

-expliguer comment placerle point F (c’est le milieude [AC]) et comment placerle point G (c'est le
milieu de [AF]).

-expliguer commenttracerle segment qui reste

{tu peux mesurer surla figure, utiliser ton équerre et ton compas)



M 15 CM2

Treasure country 12

Invente un programme de construction qui donne « Turquie »
comme pays du trésor.

Treasure country 1 Green
pencil

1. Trace la droite (MJ).

2. Trace en vert la droite parallele a (MJ) qui passe par N.

3. Trace la droite perpendiculaire a (MJ) qui passe par C. Cette
droite coupe la droite verte dans un pays. C’est la que se trouve le
trésor.

Quel est ce pays ? ...ccceeeeeeeeeeennne

Treasure country 14 / g ,c
pencil

1. Trace le segment [NI]. Place le milieu U sur ce segment.

2. Trace la droite perpendiculaire a [NI] qui passe par U.

3. Trace le cercle de centre L et de rayon 5 cm. Le cercle coupe la
droite perpendiculaire dans un pays. C’est la que se trouve le trésor.

Quel est ce pays ? ...ccceceeerererennne
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Triangle



M 16 CM2

RALLYE MATHS: Manche 3 i ...

Exercice 1 : numération

Lannée 2009 est comme I'année 2018 une année de « somme
11 » parce qu’on obtient 11 si on additionne chaque chiffre :

2+0+0+9 =11
2+0+1+8 =11
Quelle sera la prochaine année de somme 11 ?

Exercice 2 : géométrie

Kylian a une planche a clous. Il
doit reproduire des carrés en
utilisant des élastiques :

Fabrique le maximum de carrés sur
la planche a 16 clous.
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RALLYE MATHS: Manche 3 | s oo

Exercice 3 : mesures
Pierre et Ahmed ont fait un pari. lls doivent rejoindre Paris en
partant du Havre. lls partent a la méme heure.

’ Pierre prend le train qui part a 6h27 et l'arrivée est
prévue a 8h42.

..—r~"-‘f§;j§\—\‘—. . . . \

0_4J Ahmed doit faire 210 km en voiture. Il roule a 90 km/h de
moyenne.

Qui va arriver en premier ?

Exercice 4 : logique / \
P P P
Yool ; Yoo 4 Yoo - 75¢75
A
oo . Q + * = 63€25
bt - /
o
‘oo +Q+ . = 52€75

Avec les informations ci-dessus, trouve le prix de chaque jouet :
i

ool -

w

e @ |




Bxs 155

X7 = oo, 54:6= ............. 5+o,15= ........

1,75+41=........

s x2x5=......... 18+19= .......... 1,1+3,18: .........

m5x5x2: ......... ms4+17: ......... ] 1.25+3,75=.......

Score en 5 min .......... / 30 Score total.......... / 30
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°|ihifl.‘ Decimals / 13/

Complete. [ en lettres: }
| ecriture fractionnaire: J

[ Décomposition: }
L 1 L |

O‘imﬁ. Decimals / 14/

{ en lettres: }
écriture fractionnaire: }

{ Décomposition: }
| | |

mmimmimm




